

ФЕДЕРАЦИЯ НЕЗАВИСИМЫХ ПРОФСОЮЗОВ РОССИИ



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ФНПР №1-16 ОТ 13.03.2007 г. О Первомайской акции «За соблюдение прав трудящихся! За достойную жизнь!»

Наметившиеся в стране тенденции экономического роста не оказывают существенного влияния на повышение уровня жизни. Снижается доля оплаты труда работников в структуре ВВП (44% в 2006 году по сравнению с 47% в 2003 году). По минимальному размеру оплаты труда (МРОТ) Россия занимает четвертое место среди стран СНГ. Налоговая политика государства не ориентирована на сокращение дифференциации в уровне доходов богатых и бедных. Рост цен и тарифов не компенсируется адекватным ростом заработной платы, пенсий, стипендий, дотаций и субсидий. Пенсионная реформа не обеспечивает соблюдение минимальных международных требований в области замещения пенсией утраченного заработка. При наличии профицита в федеральном бюджете и значительном стабилизационном фонде не осуществляется адекватный рост социальных расходов, капиталовложений на развитие материально-технической базы социальной сферы, поддержку науки, высоких технологий, создание кадрового потенциала. Политика

на рынке труда ориентирована на рост экономики за счет низкой цены труда. Продолжается процесс нерегулируемого роста числа низкоквалифицированных рабочих-мигрантов, стимулирующий экстенсивное развитие экономики, недобросовестную конкуренцию, демпинг стоимости рабочей силы. На этом фоне недопустимо откладывать решение об установлении МРОТ на уровне прожиточного минимума и доведение до его размера минимальных пенсий и стипендий.

Ускоренная разработка федерального бюджета на 2008–2010 годы и бюджетный процесс в субъектах Российской Федерации не должны производиться без соблюдения установленной законом процедуры учета мнения профсоюзов, обсуждения в рамках трехсторонних комиссий. Профсоюзы считают необходимым в сложившихся условиях использовать все законные способы достижения реального роста доходов населения, социальной и правовой защищенности трудящихся. В ходе выборной кампании будет проведена жесткая оценка реальных результатов

деятельности действующих народных избранников и оказана поддержка тем политическим силам, которые готовы поддержать требования профсоюзов, способны не на словах, а на деле обеспечить реализацию разумной социальной политики.

Исполнительный комитет ФНПР постановляет:

1. Объявить 1 мая 2007 года днем коллективных действий профсоюзов за повышение оплаты труда и обеспечение социальных гарантий. Провести первомайскую акцию в форме шествий и митингов под девизом «За соблюдение прав трудящихся! За достойную жизнь!» со следующими требованиями: «Предусмотреть в бюджете 2008–2010 средства на увеличение МРОТ до прожиточного минимума; Установить с 1 декабря 2008 года МРОТ на уровне прожиточного минимума; Установить с 1 декабря 2008 года минимальный размер пенсии на уровне прожиточного минимума; Обеспечить замещение трудовыми пенсиями не менее 40% утраченного заработка; Полностью ликвидировать задолженность по заработной

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ФНПР

Федерация Независимых Профсоюзов России (ФНПР) образована в 1990 году. ФНПР – самое крупное профсоюзное объединение трудящихся России. ФНПР объединяет 41 общероссийский отраслевой профсоюз на

правах членских организаций и 6 профсоюзов, строящих свои взаимоотношения с ФНПР на основе двусторонних договоров о сотрудничестве. В общей сложности членские организации ФНПР объединяют около

29 млн. членов профсоюзов (более 95 процентов всех членов профсоюзов в стране). Во всех республиках, краях, областях РФ действуют 79 территориальных объединений организаций профсоюзов, которые

наряду с отраслевыми профсоюзами являются членскими организациями ФНПР. В федеральных округах РФ взаимодействие с законодательными и исполнительными органами власти осуществляют

